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Либијска морнарица пресрела је и заробила два брода накрцана катарским
наоружањем, намењеним побуњеницима у околини Триполија, који се, наводно, спремају
за велики устанак и свргавање режима Моамера ел Гадафија.

  

"Пошто су Французи падобранима дотурали оружје побуњеницима, сада смо сведоци
испорука морским путем... Осуђујемо овакав потез, јер за циљ има изазивање сукоба
међу Либијцима и хаос у држави", рекао је заменик либијског министра спољних послова
Калед Каим.

  

Бродови су пресретнути пошто су преузели терет са брода који је пловио под заставом
Туниса. Оружје је, наводно, било намењено устаницима у месту Зазур, тридесетак
километара од Триполија. Оружје на броду произведено је у Пакистану, а у Либију је
доспело као део катарске помоћи побуњеницима.

  

Укупно је заробљено 11 устаника, укључујући и двојицу официра.

  

Како наводе војни аналитичари, ова заплена оружја представља прилично убедљив
доказ тезе да НАТО покушава да охрабри устанак у Триполију и на тај начин прекине
сукоб, који би могао потрајати још месецима, пошто побуњеници не успевају да
искористе предност коју им дају ваздушни удари НАТО-а.

  

Такав приступ довео је и до приличног размимоилажења концепата унутар НАТО-а, јер
се Француска не слаже са идејом да се констатним бомбардовањем убрза урушавање
Гадафијевог режима, већ је, како се чини, на своју руку дотурала оружје побуњеницима
у покушају да их охрабри да покрену офанзиву на Триполи.
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У серији француских пошиљки, тврде западни извори, било је и лаких тенкова и других
оклопних возила, што представља прилично убедљив доказ о будућим амбицијама
Париза у тој држави, јер су Лондон и Вашингтон одбацили сваку помисао о наоружавању
устаника, страхујући да би се њихова помоћ могла наћи у рукама локалних следбеника
Ал Каиде.

  

Иако велику офанзиву на Триполи најављују већ данима, побуњеници нису начинили
никакав помена вредан покрет на западу Либије, правдајући изостанак акције чекањем
на устанак у престоници. Због тога су се, ваљда, мете око 46 одсто укупног броја напада
НАТО авијације у протеклих месец дана налазиле око Триполија.

  

Таква тактика, суштински, представља крај амбиција читавог низа држава да би се
решење либијског хаоса могло наћи за преговарачким столом, мада је претходих
седмица током тајних разговора у Норвешкој ствар, наводно, померена са мртве тачке.
Либијски званичници сматрају да НАТО покушава да подрије преговоре.

  

(РТС)
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